
Problemini ”lampo” di.....

Dal vassoio della  cucina di Colombina, 
Arlecchino ha preso 8 fette di salame 
e 4 fette di mortadella.
Quante fette mancano sul vassoio di 
Colombina?
….....................................................................
….....................................................................

Colombina ha preso 12 uova dalla dispensa, 
ma decide di usarne solo 5 per preparare 

una deliziosa crema alla vaniglia.
Quante uova non ha usato Colombina?

…......................................................................
…........................................................................

Sulla piazza del paese c'è un ballo in 
maschera per grandi e piccini.

In tutto sono 13, ma 3 non hanno la 
maschera.

Quanti sono quelli che hanno la maschera?
…........................................................................
….........................................................................
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